



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

В Дагестане возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего жителя Хасавюрта, подозреваемого в вымогательстве



СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Хасавюртовским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего жителя Хасавюрта, подозреваемого в вымогательстве с применением насилия (п. «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ).

По версии следствия, 28 ноября 2023 в одном из образовательных учреждений города Хасавюрта 16-летний подросток, по надуманному поводу с применением насилия вымогал у малолетнего 3 тыс. рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Подозреваемый задержан. В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы.

01 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1842884>